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Popmynbli
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Cuiia Toka B daexkrpoasurarelie cocrapiaserll0 A, a nanpsixenune 2000BB
Kaky1o padoTy coBepIlIUT TaKoil ABUraTeb 3a nmojdaca, eciau ero KILI 70%¢

Jlano:
14y =60 MuH 1y =60X60=23600c
[=10A
U= 200B 1 MuH =60c 0,54 =3600/2 =1800c
n = 70%
t=05y A = Ult A =200x10x 1800 =
A-=? = 36 x 10° /bx = 3600 /I
A, = nUIt

A, = 3600 k/[ X 0,7 = 2520 x/Ix

VIDEOUROKI .S



IIpu KaKOM NMOAKJIIOYEHUHU K OTHOMY M TOMY K€ HCTOYHUKY
JaMIIOYKHU OyayT roperhb sipue? Ilpun kKakoM mOAKJIIOYEHUU TOK
COBEPIIUT 00JIbIIE PAdOTHI?

Jlano:
R1 —_ Rz —_ R

U = const

[Tpu kakoM
MOJKIIOYEHUU TOK
COBEPIIUT OOJIbIIIE
paboThI?
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IIpu KaKOM NMOAKJIIYEHUHU K OTHOMY M TOMY K€ UCTOYHUKY

JaMIIOYKHU OyayT roperhb sipue? Ilpun kKakoM mOAKJIIOYEHUU TOK
COBepIIMT 0oJibIIEe PadOThI?
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IIpu KaKOM MOAKJIIOYEHHUH K OJJHOMY M TOMY K€ UCTOYHUKY
JaMIIOYKHU OyayT roperhb sipue? Ilpun kKakoM mOAKJIIOYEHUU TOK

COBepIIMT 0oJibIIEe PadOThI?
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Hanpsizxenne Ha ucrounnke 5 B. Jlamnouka neperopaer npu copepmennn
pa6otnl 6oned DD K/ viHh Hecymuii MPoBox HAYHMHAET MeperpeBaThCs MPH
cuiie Toka B10 A Kakoe MuUHMMAaJIbHOE COMPOTHUBJICHHE T0JIKHO OBITH Y
JIAMIIOYEK U CKOJILKO MAKCHUMYM JIAMIIOYEK MOKHO MOAKJIIYUTH ?

Hamo: 4®—R U = const
U=5B
Amaxn = Ulpaxat
—< g >—R
—= = 750 JIK Amax
MHWH Imaxn —
<§§) R Ut
[hax = 10 A 750
R,—? 4®7R Imaxn = E <60 2,5A
CKoJIBbKO U 5
JaMTIOYEK MOYKHO Riin, = =—=20M
MOJIKJTFOYUTE ? 4®7R R Imaxn 2 ) 5
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Hanpsixenue Ha uctouHuke 5 B. Jlamnoyka neperopaer npu copepuieHuu
padoThi 0oJiee 750 JIxx/MuH, a HeCcyluii MPOBOJ HAYNHAET NMeperpeBaTbesi NP
cuie Toka B 10 A. Kakoe MUHMMAJIbHOE CONPOTUBJIEHHE T0JI)KHO ObITH Y
JIAMIIOYEK U CKOJIbKO MAKCUMYM JIAMIIOY€K MOKHO MOJAKJIIYUTH?
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

» PaboTa 3JIeKTPpHYeCKOro TOKAa 3aBHCHUT OT CHJIBI TOKA,
HaIpsKEHUs U BpEMEHU PaOOTHI.

» PaboTa 3j1eKTpru4ecKoro ToKa, NCXOISIIETO U3 OJHOTO
TOTO € UCTOYHUKA, MOKET U3MEHATHCS B 3aBUCUMOCTH OT
THIIA COCTMHCHMUS.
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